

ИЗМЕНИВ ТАКТИКУ

«Молот» (Пермь) — «Спартак» (Москва) — 1:4 (0:2, 1:2, 0:0). Пермь. Стадион «Молот». 14 декабря. Электрическое освещение. 14 градусов мороза. 6000 зрителей. Судьи — Г. Быков и Б. Свенцицкий (оба — Омск).

ИТАК, хоккеисты «Молота» дважды испытали свою судьбу во встречах со столичными спартаковцами и оба раза проиграли. Но, несмотря на поражение, игра хозяев площадки оставила неплохое впечатление.

Особенно напряженно протекал первый матч. Пермяки тактически и, пожалуй, психологически интересно построили план игры. Тренер «Молота» В. Костарев решил сковать действия первой тройки гостей и ввел в нападение защитника Славинского. Это звено придерживалось принципа плодной персональной опеки и особенно тщательно обороняло свой «пятачок». В итоге Старшинову и его партнерам лишь однажды удалось взять ворота «Молота».

Однако на следующий день пермяки изменили своей тактике. К тому же братья Майоровы и Старшинов разыгрались и, бесспорно, были лучшими на поле. Кстати, нападающие москвичей оказались явно сильнее своих защитников. Они продемонстрировали темпераментную и напористую игру, смело шли на обострение, применяя силовые приемы.

Хоккеисты «Молота» тоже играли дружно и самоотверженно. К сожалению, все усилия команды оказались сведенными на нет многочисленными ошибками вратаря Родочева и неровной игрой защиты.

Во вчерашнем состязании шайбы забросили: у «Спартака» — Кузьмин, Е. Майоров, Б. Майоров и Старшинов; у «Молота» — Шитковский.

А. АХЛЮСТИН.